

El presente anuncio en el sitio web de TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:566476-2022:TEXT:ES:HTML>

**España-Madrid: Servicios de desarrollo de software de contabilización del tiempo o recursos humanos  
2022/S 199-566476**

**Corrigenda**

**Anuncio relativo a modificaciones o información adicional**

**Servicios**

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2022/S 169-477882](#))

**Base jurídica:**

Directiva 2014/24/UE

**Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

**I.1) Nombre y direcciones**

Nombre oficial: RADIO TELEVISIÓN MADRID, S.A.U.

Número de identificación fiscal: A87645719

Dirección postal: PASEO DEL PRÍNCIPE 3

Localidad: MADRID

Código NUTS: ES300 Madrid

Código postal: 28223

País: España

Correo electrónico: [blanca.gonzalez@telemadrid.es](mailto:blanca.gonzalez@telemadrid.es)

Teléfono: +34 915128596

**Direcciones de internet:**

Dirección principal: [www.madrid.org/contratospublicos](http://www.madrid.org/contratospublicos)

Dirección del perfil de comprador: [www.madrid.org/contratospublicos](http://www.madrid.org/contratospublicos)

**Apartado II: Objeto**

**II.1) Ámbito de la contratación**

**II.1.1) Denominación:**

Servicio Gestionado de Mantenimiento y Soporte de la plataforma que actualmente soporta los procesos asociados con la gestión y administración de recursos humanos de RTVM.

Número de referencia: 2022-0403-SIC

**II.1.2) Código CPV principal**

72212450 Servicios de desarrollo de software de contabilización del tiempo o recursos humanos

**II.1.3) Tipo de contrato**

Servicios

**II.1.4) Breve descripción:**

Servicio Gestionado de Mantenimiento y Soporte de la plataforma que actualmente soporta los procesos asociados con la gestión y administración de recursos humanos de RTVM.

**Apartado VI: Información complementaria**

**VI.5) Fecha de envío del presente anuncio:**

11/10/2022

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2022/S 169-477882](#)

**Apartado VII: Modificaciones**

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.7

Localización del texto que se va a modificar: CONDICIONES PARA LA APERTURA DE PLICAS

En lugar de:

Fecha: 14/10/2022

Hora local: 11:00

Léase:

Fecha: 20/10/2022

Hora local: 11:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

SE MODIFICA LA FECHA DE APERTURA DEL SOBRE C